
ОЕСР: ГЕНЕРАТИВНИЙ ШТУЧНИЙ ІНТЕЛЕКТ У
ФІНАНСАХ

Організація економічного співробітництва та розвитку оприлюднила звіт
«Генеративний штучний інтелект у фінансах» із серії «Документи ОЕСР зі
штучного інтелекту».

У ньому наголошується, що технології та інструменти штучного інтелекту

існують вже багато десятиліть, і їхнє впровадження у фінансах останніми
роками зростає. Стрімке прискорення темпів інновацій у сфері штучного
інтелекту у поєднанні з появою можливостей генерування контенту
сприяли відновленню інтересу до цієї інновації. Нещодавно поява
розмовних чат-ботів стала проривом в еволюції штучного інтелекту. Як що
«традиційні» моделі штучного інтелекту переважно використовуються для
ідентифікації, класифікації та прогнозування, то моделі генеративного ШІ
здатні створювати «оригінальні» результати, які часто неможливо
відрізнити від контенту, створеного людиною. Зручність та інтуїтивно
зрозумілий інтерфейс інструментів GenAI прискорили швидкість їх
впровадження. Можливо, вперше в моделях, керованих штучним



інтелектом, пересічний користувач може взаємодіяти зі складними
технологіями штучного інтелекту. Це призвело до сплеску суспільної уваги
громадськості та збільшення прямого використання ШІ. Використання
GenAI відкриває величезні можливості для підвищення ефективності в
різних секторах, у тому числі у фінансовій сфері, Використання ШІ на
фінансових ринках, що передбачає повну наскрізну автоматизацію без
будь-якого втручання людини, залишається переважно на стадії розробки,
але його більш широке впровадження може посилити ризики, які вже
існують на фінансових ринках, і породити нові виклики. У цьому звіті
розглядаються кейси використання генеративного АІ у фінансах;
обговорюється поточний стан розгортання таких інструментів на
фінансових ринках; аналізуються основні ризики та виклики, пов’язані з
широким використанням таких інструментів у майбутньому; розглядаються
політичні рекомендації щодо зменшення цих ризиків.

Детальніше: https://is.gd/XHqzAl,
https://www.oecd-ilibrary.org/deliver/ac7149cc-en.pdf?itemId=%2Fcontent%2F
paper%2Fac7149cc-en&mimeType=pdf, https://doi.org/10.1787/ac7149cc-en
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